



中國女排順利抵港，機場來個大合照。 黎永淦攝

剛於2023世界女排聯賽名古屋站取得4戰全勝佳績的中國女排，昨晚抵達香港，準備出戰6月13至18日舉行的香港站賽事。向來在港極具人氣的中國女排，吸引大批媒體前來接機，並有不少旅客駐足圍觀及拍照。儘管今次訪港陣容缺少了頭號球星朱婷，惟大軍依然星味十足，深受歡迎，在港勢必捲起新一股排球熱。

女排世聯賽香港站賽程

日期	開賽時間	比賽
6月13日	20:30	中國 VS 加拿大
6月16日	20:30	中國 VS 保加利亞
6月17日	20:30	中國 VS 波蘭
6月18日	20:30	中國 VS 意大利

名古屋站全勝 昨抵埗下周再賽

中國女排

訪港掀旋風

中國女排主力袁心玥(右)，見到香港老朋友立即送上溫馨一抱。 黎永淦攝

中國女排未來一周香港行程

日期	時間	地點	活動
6月7日	15:30-18:30	荃灣體育館	訓練
6月8日	15:30-18:30	香港體育館	訓練
6月9日	15:30-18:30	荃灣體育館	訓練
6月10日	10:00-12:00	荃灣體育館	魏秋月女排教室
	15:30-17:00	香港體育館	賽馬會社區排球計劃之中國女排全接觸
	17:00-17:45	香港體育館	中國女排簽名會
6月11日	15:00-16:30	香港體育館	訓練
	18:30-21:00	香港嘉里酒店	歡迎晚宴
6月12日	15:00-15:30	香港嘉里酒店	賽前記招
	16:00-18:00	荃灣體育館	訓練

「中國人壽(海外)FIVB世界女排聯賽香港2023」將於本月13至18日在香港體育館(紅館)舉行。中國女排昨晚大軍壓境，中聯辦宣傳文體部體育處處長朱劍平亦親身到機場迎接，並和主教練蔡斌握手致意。來港陣容中除手腕受傷的朱婷休戰外，出戰名古屋站的全部主力球員悉數隨軍。

世界聯賽完成首周日本名古屋站和土耳其站賽事後，中國、波蘭及美

國女排都保持長勝，外媒總結所有賽事之後，選出了第一周最佳陣容及MVP，中國女排有主攻手李盈瑩、副攻王媛媛以及二傳刁琳宇入選，其中李盈瑩還榮膺首周MVP。

李盈瑩、王媛媛及刁琳宇在首周四輪比賽都表現出色，今季進步神速的李盈瑩已成為中國女排新一代領軍人物，她不僅是頭號得分手，同時也是球隊的後排核心。完成第一周比賽，李盈瑩的得分及進攻成功率等數

據都名列第一，此外她的一傳亦排名第5、發球排名第8，各樣表現堪稱完美，當選MVP屬實至名歸。

多項活動 粉絲關注

由於距離上次訪港已有一段時間，中國女排昨晚抵港，機場吸引不少市民及旅客駐足觀看。根據大會公布行程，中國女排在下周比賽之前，會出席多項活動(見附表)，直到13日晚8:30將首戰加拿大。

超級新人

「實在太不可思議了！」美籍華裔高爾夫女將張斯洋，在新澤西州舉行的美洲公開賽奪標，成為近72年來，首位轉戰職業賽首戰便贏冠軍的新秀。賽後她忍着眼淚訴說難以置信以外，還談到個人的願望。

「我想繼續贏下去，為小孩子開闢一條追逐夢想的路。」只得20歲的張斯洋這樣說。「非常感謝孩子們都喜歡我，享受我的高爾夫，就是這樣感謝大家支持，繼續比賽，繼續努力。」

對上一位在LPGA做到地標戰奪冠的人，是1951年的美國代表漢臣，張斯洋作為史丹福大學的學生，同校的傳奇前輩老虎活士，也在社交平台給這位超級新人鼓勵。

父母來自瀋陽，張斯洋剛衛冕全美大學錦標賽，就來衝擊職業賽，並且一擊即中。明白要繼續做好，但張斯洋也明白，前路不易走。

「關於未來，我知道一路上會有很多起伏，很多障礙，必須克服和堅持，但我認為這只是個開始。」第一場勝利已經是職業賽，瘋狂歸瘋狂，9歲已經學習高爾夫的張斯洋，一言一談都很成熟，而且一直說着，期待未來有更多的事情發生，人生就是不斷的學習。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人

法網女雙闖8強 中國舒娃名利兼收

2023法國網球公開賽正進行得如火如荼，其中有關中國網壇的好消息，是有「中國舒拉寶娃」之稱的21歲小花王欣瑜，延續了今屆賽事的火熱狀態，昨晨與中國台北名將謝淑薇組成的海峽組合，面對5號種子卡娜絲姬與舒賀絲的組合，以直落兩盤7:6(8:6)及6:4闖關，成功打入8強。王欣瑜今次寫下了個人在大滿貫雙打最佳戰績，並在今屆法網至少拿下近百萬人民幣獎金，肯定名利雙收。

與謝淑薇個人歷來第4次打入女雙8強不同，今次是王欣瑜首次在大滿貫雙打躋身半準決賽，此前這位中國小花在女單

亦戰至第三圈才不敵世界「一姐」施禾迪出局，是中國內地球手取得最好成績之人。現年21歲的她，今次大賽前在紅土場熱身賽一場不勝，但來到法網卻大發神威，她說成績提升是心態上的改變：「開始接受自己的不完美，接受自己發揮有時沒感覺，而不是埋怨自己，和自己對抗。」

這位外貌清秀的「中國舒娃」在今屆女單打入32強及女雙8強的獎金，在除稅後已達約97萬人民幣，預計在整個法網賽後，其收入會躋身中國女網球手今年前三之內。



王欣瑜(左)與謝淑薇繼續在法網創造佳績。 新華社

梁兆華預飛 金牛籃球隊挑戰NBL



梁兆華(右)隨金牛隊赴北京集訓。 球會提供

以香港作為基地、灣仔修頓場館作主場的香港金牛籃球隊昨日宣布正式成立，同時球隊已經搶先簽入以中國香港籃球代表隊主力梁兆華為首，包括楊睿騏、許烜行，以及青年球員范浩雲、張峰碩等5名本地球員，並有望參與將於下月展開的2023全國男子籃球聯賽(NBL)，全力為港爭光。

香港金牛籃球隊董事錢濤表示：「金牛隊將會肩負推動香港籃球發展的使命，

積極推動青訓工作，為香港培育籃壇接班人。此外，更會創造多元籃球產業，為社會創造就業機會，組織不同社區活動凝聚市民，參與公益活動回饋社會。」

據知，金牛籃球隊的名稱，與本港一千元紙幣俗稱相同，也與市民期望在金融界的「牛市」有關，充滿本土氣息；並希望球隊能從香港出發，在籃球場展開逐夢旅程。至於有關球隊的詳細陣容，會方透露會於本月中公布，或會再有驚喜。